多香港道教聯合會純陽小學 523-24小小亞運會



純陽小小延運會

本年度的親子運動會名為「純陽小小亞運會」,期望學生和家長們能延續杭州亞運會熱烈的氣氛,在運動場上全力以赴和享受比賽。雖然天氣不似預期,「小小亞運會」未能在馬鞍山運動場舉行,需改為在純陽小學校內舉辦,但也不減同學對參與運動賽事的熱情和幹勁。

在這次「小小亞軍會」中,我們非常榮幸地邀請到場地單車世界錦標賽冠軍、三屆亞運金牌得主——黃金寶,SBS,BBH,MH作為是次 「小小亞運會」主禮嘉賓,與我們一同見證了精彩的賽事。純陽小記者也乘機綵訪黃金寶先生,向他取經,學習他「勝不驕、敗不餒」及堅毅不屈



是次「純陽小小亞運會」包含了各式各樣的運動項目,如閃避球比賽、60米來回跑、跳遠等,還有小一親子鄭豆袋比賽。同學們除了在運動場上揮灑汗水外,本年度的啦啦隊打氣比賽更是精彩萬分。每班老師和同學都費盡心思準備打氣物品和口號,為自己班的運動員打打氣,氣氛極之熱鬧!

另外,本校更榮幸邀請到區內四所幼稚園(張煊昌、宣道會頌安、合一堂單家傳及培真)參加「幼稚園競技賽」,相信各位小朋友定必在「小小亞運會」中體會到本年度正向主題「團結」的重要性!這場非一般的亞運會不僅讓同學們展現出非凡的努力和毅力,更讓同學們培養了健康的生活態度、體育精神及團隊合作精神。

